
                            

Θεσσαλονίκη, 12.02.2021 

Α.Π  ΕΠ/4507 

2η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 για την επιλογή ωφελουµένων της πράξης 

«Κατάρτιση στελεχών των κλάδων της Αγροδιατροφής/Βιοµηχανίας 

Τροφίµων και Υλικών/ Κατασκευών  

και Πιστοποίησής τους στο σχήµα “Συµβούλου Ανάπτυξης Εξαγωγικών 

Μονάδων» µε Κωδ. ΟΠΣ 5002043 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ:  12.02.2021 έως και 5.03.2021 (ώρα 23.59) 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ο Β’ Κύκλος αφορά ΜΟΝΟ τις ακόλουθες Περιφέρειες: 

Aττική, Ανατολική Μακεδονία-Θράκη, Δυτική Μακεδονία, Ήπειρο, Θεσσαλία, 
Κρήτη, Στερεά Ελλάδα και Νότιο Αιγαίο 

Ο ΣΕΒΕ - Σύνδεσµος Εξαγωγέων, στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα, 

Επιχειρηµατικότητα και Καινοτοµία 2014-2020», Άξονας Προτεραιότητας 02 

«Προσαρµογή εργαζοµένων, επιχειρήσεων και επιχειρηµατικού περιβάλλοντος 

στις νέες αναπτυξιακές απαιτήσεις», υλοποιεί την Πράξη «Κατάρτιση στελεχών 

των κλάδων της Αγροδιατροφής / Βιοµηχανίας Τροφίµων και Υλικών/ 

Κατασκευών και Πιστοποίησής τους στο σχήµα “Συµβούλου Ανάπτυξης 

Εξαγωγικών Μονάδων”». 



Η Πράξη υλοποιείται και στις 13 περιφέρειες της χώρας και περιλαµβάνει την 

υλοποίηση Προγραµµάτων Κατάρτισης σε επιλεγµένες ειδικότητες και 

την  Πιστοποίηση  των αποκτηθεισών   γνώσεων και δεξιοτήτων των 

συµµετεχόντων ωφελούµενων. 

Ωφελούµενοι της Πράξης    είναι 817 εργαζόµενοι  (µε σχέση εξαρτηµένης 

εργασίας) σε επιχειρήσεις   του Ιδιωτικού Τοµέα (ανεξαρτήτως κλάδου ή τοµέα 
απασχόλησης), ή εποχικά εργαζόµενοι. 

Μεταξύ των ωφελουµένων   δεν περιλαµβάνονται αυτοαπασχολούµενοι  ή 
άνεργοι µε µοναδική εξαίρεση τις περιπτώσεις των εποχικά εργαζόµενων που 

ενδέχεται όταν ξεκινήσει η συµµετοχή τους να βρίσκονται σε περίοδο ανεργίας. 

Στόχος των προγραµµάτων κατάρτισης    είναι οι ωφελούµενοι (εργαζόµενοι) 

να αποκτήσουν πρόσθετες της άσκησης του επαγγέλµατός τους, γνώσεις, 

δεξιότητες που θα έχουν άµεση και θετική επίπτωση στην ενίσχυση της 

επαγγελµατικής τους ικανότητας. Η συµµετοχή στις εξετάσεις για τη λήψη 

πιστοποίηση των αποκτηθεισών γνώσεων και δεξιοτήτων είναι υποχρεωτική και 

αναµένεται να συµβάλει θετικά στην ενίσχυση της απασχόλησης τους. 

Τα αντικείµενα κατάρτισης  των προγραµµάτων που θα υλοποιηθούν και τα 

µαθησιακά αποτελέσµατα που θα πιστοποιηθούν στους ωφελούµενους 

εργαζόµενους, προέκυψαν µέσα από διαδικασίες διάγνωσης αναγκών της 

αγοράς εργασίας, ειδικότερα βάσει των αναγκών για ανάπτυξη νέων 

δεξιοτήτων και επίκαιρων γνώσεων των εργαζοµένων και είναι  τα εξής: 

1. Σύµβουλος Ανάπτυξης Εξαγωγικών µονάδων  του κλάδου της 
Αγροδιατροφής – Βιοµηχανίας Τροφίµων  

2. Σύµβουλος Ανάπτυξης  Εξαγωγικών µονάδων  στον κλάδο των 
Δοµικών Υλικών 

Κάθε πρόγραµµα κατάρτισης έχει συνολική διάρκεια 120 ώρες, περιλαµβάνει 

µόνο θεωρητική κατάρτιση και πραγµατοποιείται εκτός ωραρίου εργασίας. 
Τα προγράµµατα θα υλοποιηθούν µε τη µέθοδο της Μικτής Κατάρτισης 



(blended learning),  συνδυάζοντας τη διά ζώσης διδασκαλία σε αίθουσα (10 

ώρες) και  µε δραστηριότητες σύγχρονης ή και ασύγχρονης τηλε-εκπαίδευσης 

(110 ώρες). 

Μετά την ολοκλήρωση  κάθε προγράµµατος κατάρτισης,  οι καταρτισθέντες 
συµµετέχουν υποχρεωτικά σε εξετάσεις πιστοποίησης  των γνώσεων και 

δεξιοτήτων που απέκτησαν στο θεµατικό αντικείµενο που καταρτίσθηκαν. Οι 

εξετάσεις πιστοποίησης θα διενεργηθούν από διαπιστευµένο Φορέα 

Πιστοποίησης Προσώπων (ΦΠΠ) σύµφωνα µε το διεθνές πρότυπο  ISO  /

IEC 17024. 

*** Λόγω των συνθηκών COVID-19 το πρόγραµµα θα πραγµατοποιηθεί 

εξ’ολοκλήρου µέσω τηλε-εκπαίδευσης / τηλεπιστοποίησης. 

Εκπαιδευτικό Επίδοµα: Οι ωφελούµενοι εργαζόµενοι εφόσον ολοκληρώσουν 

την παρακολούθηση του προγράµµατος κατάρτισης και συµµετέχουν στις 

εξετάσεις πιστοποίησης, λαµβάνουν εκπαιδευτικό επίδοµα ύψους πέντε ευρώ 
(5,00 €) µικτά ανά ώρα κατάρτισης, µείον τις νόµιµες κρατήσεις.  

Συνολική Αξία Εκπαιδευτικού Επιδόµατος: 120 Ώρες Κατάρτισης χ 5,00 € = 
600,00 € 

  
Ο ΣΕΒΕ – Σύνδεσµος Εξαγωγέων, ανακοινώνει την  2Η πρόσκληση Υποβολής 
Αιτήσεων από    τους/τις    ενδιαφερόµενους/ες   για την συµµετοχή τους στην 

Πράξη από 12.02.2021 έως και 5.03.2021 (ώρα 23.59). 

Η πρόσκληση είναι    ανοιχτή σε όλους τους εργαζόµενους µε σύµβαση 

εξαρτηµένης εργασίας, συµπεριλαµβανοµένων των εποχικά εργαζοµένων, σε 

επιχειρήσεις  του ιδιωτικού τοµέα,  όλων των κλάδων της οικονοµίας και όλης 

της χώρας, οι οποίοι θα επιλεγούν µέσω της εφαρµογής ενός ολοκληρωµένου 

συστήµατος επιλογής. 



Η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων συµµετοχής γίνεται ηλεκτρονικά, µέσω 

του Πληροφοριακού Συστήµατος Διαχείρισης Αιτήσεων  των υποψηφίων 

ωφελούµενων . 

  

Για να δείτε την Αναλυτική Πρόσκληση πατήστε εδώ. 

Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να προωθείτε τα ερωτήµατά σας στο 
email: Edu24@seve.gr 

  
Η Πράξη συγχρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση -Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταµείο- και από Εθνικούς πόρους µέσω του ΠΔΕ. 

https://www.seve.gr/edu24/
mailto:Edu24@seve.gr

